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Realizada aos virte dias do mês de novembro ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas,

no local próprio para reunióes onde estavam presentes os vereadores: GILMAR

LEONARDI, CH|CÃO e ROBERTO DE LEAL. Os Vereadores solicitaram o auxilio da

Assessoria Juridica da Casa, Srs. Anderson de Morais Lopes, Eduardo Brugnolo Mazarotto

e Roberto de Paula, onde analisaram o conteúdo do Proieto de Lei no 024/2017. Súmula:

"Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Campo Magro para o Exercício

Financeiro de 2019". Assim como nas reuniões das outras comissões foi solicitada a

presença do departamento jurídico, constatou-se que o projeto de lei em pauta foi

elaborado de forma condizente as necessidades do Município, bem como estão dentro da

legislação vigente devido a estes fatores emitiram seus pareceres favoráveis por

unanimidade.
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Realizada aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, as dezoito

horas, no local próprio para reunióes onde estavam presentes os Vereadores:

ROBERTO LEAL, SANDRO DIAS E ARVINHO. lniciada a reunião, os Vereadores

solicitaram o auxilio da Assessoria Jurídica da Casa, Srs., Anderson Lopes de Morais,

Eduardo Brugnolo l\ilazarotto, Roberto de Paula, onde analisaram o conteúdo do:

Proieto de Lei no 02412017. Súmula: "Estima a Receita e fixa a des pesa do

Municipio de Campo Magro para o Exercicio Financeiro de 2019". Após estudo

minucioso do conteúdo do referido texto do Projeto chegaÍam à conclusâo de que está

dentro da legalidade e constitucionalidade, portanto optaram pelo parecer favorável por

unanimidade.
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Realizada aos virte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito

horas, no local próprio para reuniões onde estavam presentes os Vereadores: Manoel

Pedro Carlos, Kikão e Sandro Dias. lniciada a reunião, os Vereadores solicitaram o

auxilio da Assessoria Jurídica da Casa, Srs., Anderson de Morais Lopes, Eduardo

Brug nolo Mazarotto e Roberto de Paula, onde analisaram o conteúdo do. Proieto de Lei

no 02412017. Súr,rula: "Estima a Receita e fixa a des pesa do Município de Campo

Magro para o Exercício Financeiro de 20't9". Após análise detalhada do projeto em

questão chegou-se à conclusão de que o mesmo foi elaborado de forma condizente a

legislação, quanto ao que cabe a esta comissão analisar todas as metas e ações

descritas no projeto também estão de acordo com as necessidades do Município,

portanto esta comissão optou pela aprovação por unanimidade.
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